

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 19492** *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Baleares del contrato de servicios: "asistencia técnica para la redacción del proyecto y dirección de obra de los proyectos de rehabilitación de las infraestructuras de atraque en varios muelles del puerto de Eivissa y La Savina". P.O.41.17.*

En relación con el anuncio de la licitación del contrato de servicios: "asistencia técnica para la redacción del proyecto y dirección de obra de los proyectos de rehabilitación de las infraestructuras de atraque en varios muelles del puerto de Eivissa y La Savina" (P.O. 41.17), publicado en el BOE núm. 59, de fecha 8 de marzo de 2018, se modifica en el siguiente sentido:

"Dónde dice 8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 26 de marzo de 2018, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 16 de abril de 2018.

Dónde dice 9.d) Fecha y hora: 23 de abril de 2018, a las 10:15, debe decir: 16 de mayo de 2018, a las 10:30".

Palma de Mallorca, 22 de marzo de 2018.- El Presidente.

ID: A180022239-1